
        ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΤΟΥ ΝΕΟΥ Δ.Σ. 

 ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ 

 ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΕ ΣΩΜΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

 ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ Ο {ΕΡΜΗΣ} 

Την 30 του μηνός Νοεμβρίου του 2023 ημέρα Πέμπτη και από ώρα 12.00 έως 13.0 0 
συνήλθαν τα νέα αιρετά μέλη του Πανελληνίου Αθλητικού  Συλλόγου Αναπήρων 
Πολιτών, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Συλλόγου μας Μενάνδρου 26 2 όροφος 
 Αθήνα σε συνεδρίαση μετά  από απόφαση της υπαρ.119/30-11-2023 πρακτικό του 
Διοικητικού Συμβουλίου και της Ε.Ε. με μοναδικό θέμα συγκρότηση σε σώμα ως ακολούθως. 
Α ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΕ ΣΩΜΑ 
Προέδρος          Παναγιώτης   Ροδόπουλος           του Ιωάννη  
Αντιπρόεδρος    Ευστάθιος     Τσιαρτσιανίδης     του Γεωργίου 
Γ. Γραμματέας. Ιωάννης         Διαμαντίδης          του Βασιλείου 
Ταμίας              Νικόλαος       Διαμαντόπουλος   του  Βασιλείου 
Μέλος               Εμμανουήλ    Καραΐσκος            του  Αλεξάνδρου 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
Μέλος              Γεώργιος         Μπίλης.               του Κωνσταντίνου 
Μέλος              Μαρία             Δημητροπούλου  του Βασιλείου 
Μέλος              Σπυρίδων        Χαρτοματζίδης    του Παναγιώτη 
Μέλος             Μήτσης            Βασίλειος            του Σπύρου 
Β  ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΓΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Προέδρος        Χρύσανθος      Μουζακίτης         του Θεοδώρου 
Γραμματέας     Παναγής         Μιχελής               του Κωνσταντίνου 
Μέλος              Μαρία            Ανδρέου               του Κωνσταντίνου 
 Αναπληρωματικά εκλέγονται οι : 
 1  Δήμου             Μάλαμας                               του Λάμπρου 
 Σύμφωνα  το του καταστατικού η θητεία των ανωτέρω είναι τριετής αρχίζει  
από 04-12-23 και λήγει την 04-12-2026 ,το παρόν πρακτικό υπογράφτηκε  
από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής του Ερμή. 
   ΑΘΗΝΑ   30-11-2023  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του {ΕΡΜΗ} 

 Ο Πρόεδρος                               Γενικός Γραμματέας 
Παναγιώτης Ροδόπουλος          Ιωάννης Διαμαντίδης     

 

                   

 


